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A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

 2025. október 29-én 9,00 órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Az ülés helyszíne: Zirc, Petőfi Sándor. u. 6. 

 

Jelen vannak: 

- Hédl Evelin elnök 

- Bittmann Károly elnök h. 

- dr. Hédl-Farkas Estilla képviselő 

- Fogl Ferencné képviselő 

- Vajcsné Győri Éva képviselő 

 

Meghívott: Viziné dr. Horváth Judit jegyző helyett tanácskozási joggal jelen van:  

        Kapitány Zsolt Önkormányzati Osztály vezetője 

 

Hédl Evelin elnök köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülés valamennyi résztvevőjét. 

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van – a Képviselő-testület 

határozatképes -, majd megnyitja a rendkívüli ülést.  

 

Hédl Evelin elnök jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Bittmann Károly képviselőt.  

 

Hédl Evelin elnök indítványára a Képviselő-testület jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

73/2025. (X.29.) határozata 

 

jegyzőkönyv hitelesítő személyéről 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőjének 

Bittmann Károly képviselőt jelöli ki.   

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal 

 

Hédl Evelin elnök indítványára a Képviselő-testület jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, 

egyhangúlag határozatot hoz: 

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

74/2025. (X.29.) határozata 

 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

1./ Az Országos választási listával kapcsolatos döntés 

     Előadó: Hédl Evelin elnök 

 
2./ Német Nemzetiségi Pedagógus Tanulmányi Ösztöndíjra ajánlás 

     Előadó: Hédl Evelin elnök 

 

Felelős: Hédl Evelin elnök 

Határidő: azonnal 

 



 

NAPIREND TÁRGYALÁSA:  

1./ Az Országos választási listával kapcsolatos döntés 

 

Hédl Evelin elnök elmondja, kaptak egy e-mailt, amiben november 4-ig kell vissza jelezni, 

hogy az országos listára jelölteket kell megválasztani. Az országos listára létszámaranyosan 

Veszprém vármegye 2 fő jelöltet + 2 fő póttagot delegálhat. A javasolt személyek Eich Mária 

és Pillerné Fódi Ilona, póttagoknak javasolt személyek Vidáné Varga Krisztina és Molnár 

Hajnalka. 

 

Bittmann Károly elnök-helyettes úgy gondolja, hogy úgyis azt fogják jelölni, aki a legjobb 

németes. 

 

Hédl Evelin elnök elmondja, hogy azt vette észre, hogy addig vannak, ameddig vállalják, és 

utána, hogy ha azt mondja, hogy már nem vállalja, akkor raknak be helyette valaki mást. Aztán 

ő is, gondolja, hogy majdnem élete végéig vállalja. Ez is így meg van határozva szépen. Az e-

mail cím meg van adva, erre kell a jelöltet elküldeni, ehhez van egy szavazólap is. 

 

Kapitány Zsolt önkormányzati osztályvezető, elmondja, hogy a szavazólap az előterjesztés 

melléklete. Hozzáteszi, hogy Hédl Evelin nyilatkozik, mint elnök, hogy a napirendi pontokkal 

egyetért, és a leadott szavazatokat támogatja, ellenzi, vagy tartózkodik. A határozati javaslatban 

az szerepel, hogy a Képviselő-testület úgy dönt, a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok 

Közössége Közgyűlésének az előterjesztés 2. mellékletét képező napirendjében szereplő 

1/2025.(X.21.) határozatát támogatja. A Képviselő-testület felhatalmazza az Elnököt, hogy az 

1. pontban meghatározottak alapján az előterjesztés 4. mellékletét képező szavazólapot aláírja 

és megküldje a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének. 

 

A témához kapcsolódva kérdés, hozzászólás nem érkezik, így az elnök kérte a jelenlévőket a 

napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslat elfogadására. 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

határozatot hoz:  

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

75/2025. (X.29.) határozata 

 

a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége határozattervezetének 

támogatása tárgyában 

 

1./ A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a Veszprém 

Megyei Német Önkormányzatok Közössége Közgyűlésének az előterjesztés 2. mellékletét 

képező napirendjében szereplő 1/2025.(X.21.) határozatát támogatja. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az Elnököt, hogy az 1. pontban meghatározottak alapján 

az előterjesztés 4. mellékletét képező szavazólapot aláírja és megküldje a Veszprém Megyei 

Német Önkormányzatok Közösségének. 

 

Felelős: 1./- 2./ pontok esetében: Hédl Evelin elnök 

Határidő: 1./ pont esetében: azonnal 

                2./ pont esetében: 2025. november 4. 12,00 óra 

 



 

2./ Német Nemzetiségi Pedagógus Tanulmányi Ösztöndíjra ajánlás 

 

Hédl Evelin elnök elmondja, hogy emiatt a napirend miatt kellett a mai rendkívüli képviselő-

testületi ülést összehívni, ugyanis október 31-ig kell leadni a jelentkezést arra, hogy tanulmányi 

ösztöndíjat kaphasson Ábrahám Gábor Zoltán zirci lakos. Öröm számukra, mint Német 

Nemzetiségi Önkormányzat, hogy Zirc városában van egy személy, aki nemzetiségi 

tanárképzőbe jelentkezett. Úgyhogy örömmel kiállítják az ajánlást. Bízik benne, hogy 

megkapja az ösztöndíjat, de véleménye szerint nem lesz gond, mert beszélt a Veszprém megyei 

önkormányzattal, ők azt mondták, hogy meg fogja kapni az ösztöndíjat, és ők is örülnek neki, 

hogy a kis városukban egy fő van, aki erre jelentkezett. Úgyhogy egy jó dolog, hogy van olyan, 

aki ezt majd utána tovább viszi a fiatalok között. Ez pénzbe nem kerül, a pályázatban szükséges 

ez az ajánlás, mert a tevékenysége alapján megérdemli. 

  

Vajcsné Győri Éva képviselő megkérdezi, hogy Veszprémből nem jelentkezett senki? 

 

Hédl Evelin elnök válaszában elmondja, hogy ő csak a helyi pályázók személyéről tud. 

 

 

A témához kapcsolódva kérdés, hozzászólás nem érkezik, így az elnök kérte a jelenlévőket a 

napirendi ponttal kapcsolatos határozati javaslat elfogadására. 

 

A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal, egyhangúlag 

határozatot hoz:  

 

Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

76/2025. (X.29.) határozata 

 

   a Német Nemzetiségi Pedagógus Tanulmányi Ösztöndíjára ajánlás elfogadása 

tárgyában 

 

1./ A Zirci Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja 

Ábrahám Gábor Zoltán zirci lakosnak a Német Nemzetiségi Pedagógus Tanulmányi Ösztöndí-

jára történő jelentkezését a 2025/26-os tanévre az előterjesztés 2. mellékletét képező ajánlás 

elfogadásával. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az Elnököt az 1. pontban nevesített ajánlás aláírására és 

Ábrahám Gábor Zoltán részére történő megküldésére. 

 

Felelős: 1./- 2./ pontok esetében: Hédl Evelin elnök 

Határidő: 1./ - 2./ pontok esetében: azonnal 

             

             

Több napirend nem lévén Hédl Evelin elnök megköszöni mindenkinek a részvételt. Az ülést 9 

óra 8 perckor berekeszti. 

 

K.m.f. 

 

 

   Hédl Evelin       Bittmann Károly  

  ZNNÖ elnök            hitelesítő 


